

Лоллобриджида Джина

22.04.97.

...а Джину Лоллобриджида уже наградили

Приз за огромный вклад в мировое киноискусство вручен госте XX Московского международного кинофестиваля итальянской актрисе Джине Лоллобриджида. Эта церемония состоялась вчера прямо на пресс-конференции. Поспешность награждения объяснялась тем, что Лоллобриджида должна покинуть московский кинофорум до его окончания, поэтому президент фестиваля Сергей Соловьев поспешил вручить приз досрочно. Кроме статуэтки с изображением Святого Георгия актриса удостоилась еще и суперсовременной фотокамеры. Известно, что уже долгие годы она всерьез занимается художественной фотографией и достигла немалых успехов. Актриса представила журналистам свой последний альбом, посвященный детству, над которым работала более 15 лет. Уже несколько лет Джина Лоллобриджида, которая когда-то училась в Академии изящных искусств, готовит и выставку своих скульптур, которые пока никто не видел. Лоллобриджида собирается показать свои работы в крупнейших городах мира — Нью-Йорке, Лос-Анджелесе, Париже, Риме и, конечно же, в Москве.

ИТАР-ТАСС

Компьютер в - daily - 1997,
- 22 мая, - с. 10